



В США заново будут снимать одну из самых известных и любимых читателями всего мира, книгу – легендарное произведение «Волшебник страны Оз» (Лаймен Фрэнк Баум). Нужно сказать, что на протяжении весьма длительного времени, и даже сейчас, считается классической экранизация Виктора Флеминга (экранизация была сделана в 1939 году). Она не раз была обыграна мировым кино в виде цитат.

В марте 2013 года ожидается релиз новой версии произведения. Название ее будет: «Оз: великий и ужасный». Режиссером картины стал Сэм Рэйми (известен по фильмам «Затащи меня в ад», «Человек-паук – 2, 3», «Зловещие мертвецы» и др.). В фильме снимаются: Мишель Уильямс, Рэйчел Вайс, Мила Кунис и Джеймс Франко.

Теперь лишь известно, что в новом варианте в произведение будут добавлены целый ряд «взрослых составляющих» – сражения, настоящая мистика и, конечно же любовь. Главным героем истории станет фокусник Оскар (в версии А. М. Волкова «Волшебник Изумрудного города» это Гудвин), а не девочка Элли. За любовь Оскара по сценарию будут бороться две колдуньи: добрая Гленда и злая Теодора. Современные технологии обеспечат фильму красивые виды и весьма мощные спецэффекты. Мировая премьера фильма назначена на 8 марта 2013 года.